

## **Erratum to “Urban Housing Affordability: Assessing the Effectiveness of Policy Interventions in the Singapore Public Housing Sector”**

**Sau Kim Lum\***

Address: Department of Real Estate, National University of Singapore, 4 Architecture Drive, S117566, Singapore. Email: rstlumsk@nus.edu.sg

**Xuefeng Zhou**

Address: Institute of Real Estate & Urban Studies, 21 Heng Mui Keng Terrace #04-02, S119613, Singapore. Email: irszx@nus.edu.sg

This erratum corrects (1) the year in the Abstract, and (2) the value in Table A.1 in the published version of the paper appearing in the Winter Issue of the *International Real Estate Review* (2019, Vol. 22, No. 4, (2019), 597-625). Specifically, in line 2 of the Abstract, the line should read “... declining since 2006” instead of “... declining since the 1990s”. In addition, in Table A.1 of the Appendix, the “3-room flat” monthly household income ceiling for 1994 should be “\$1000<sup>e</sup>” and not “\$3000<sup>e</sup>”. All online versions of this article have been corrected.

---

\* Corresponding author